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APPEARANCEThe terminal part is covered equable , the plating is hard to fade, and should avoid unevenness,flaw,pinhole and discoloration.The resistor body is crack-free.rdItemRating Value Resistance Range

1 0 0 ~ 2 M ( 2 5 0 4 1 )

R e s i s t a n c e T o l e r a n c e F 1 % H 3 % J : 5 % K : 1 0 %D i s s i p a t i o n C o e f f i c i e n t 0 4 0 2 0 6 0 3 . 1 0 m W / . 1 5 m W /T h e r m a l T i m e C o n s t a n t2 sO p e r a t i n g T e m p e r a t u r e R a n g e - 4 0 ~ + 1 2 5B V a l u e R a n g e 2 7 0 0 K ~ 4 1 0 0 KB V a l u e T o l e r a n c eR A T I N G S
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言主式三的含羡（ I) 
3R（盯 l …

a 
RN 

I
』」＂＇N 零功率分遐公差（R25±1%）引起的R公差

l3R（盯｜
(2) ｜一一一－1·£:!.B ：零功率分遐公差（R25±1%）引起的R公差
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13R（盯｜(3) ｜一一一－l·D.T ：零功率分遐公差（R25±1%）引起的R公差
I aT I 

若上面式子中的第（ 3） 项温度项可以忽略的话，那么渲锢方程可筒化

M •• 比R,, I出R ..
(4） 一」二－ ＝ ←－－－：：－＝.：：.－ 1 ＋←＿＿＿＿：：：：.＿ 

RT I RN I I 且

在渲倔公式中， R B是指由于B值的分散性崖生的雹阻公差
徙渲锢方程式可以看出，在某 一定温度下的雹阻公差，受到雨锢辈辈量的影誓：穰稿雹阻值的制造公差，和B
值随温度重量化带来的言吴差。

＊温度系数α
雹阻温度系数α，定羡属雹阻值的中目；割爱化，勤于温度重量化的比值

1 dR 
α ＝ 一·一一 ( 5 )

R dT 
非 零功率测量

零功率霞阻是在给定温度T下，以足够小的雹功率测得的雹阻值， “足够小 ” 是指如果造 一 步减小测量
功率，iJIIJ得的雹阻值没有明颖的爱化。若测量功率太大， 遇自熟效藤（晃3.2）员lj舍使测量结果不真责

( disto「ted ）。首测量超低阻值的NTC熟敏雹阻峙，必须苛及测量尊矮的雹阻值。

非 加有雹鱼荷的NTC熟敏雹阻器

首有雹流流通熟敏雹阻器峙，功耗路或多或少地使雹阻耀自身温度升高。
下面的 一 般公式通用于雹功率使NTC熟敏雹阻自熟的情况，

P=VI=dH/dt=O( T-TA) +CthdT/dt ( 7) 

式中： P：所加的雹功率CW)O: NTC熟敏雹阻的散熟 系数（W／℃）
V: NTC上雹摩的瞬峙值CV )T: NTC熟敏雹阻器的瞬峙温度（℃）
I：流通NTC雹流的瞬峙值（A )TA：瑕境温度（℃）
dH/dt：所储存的熟能随峙罔的爱化Cth: NTC熟敏雹阻的熟容量CWI℃） 
dT/dt：温度随峙罔的爱化

＊雹厘／雹流特性

首鹏 一锢恒定的雹功率加到熟敏雹阻器上峙，其温度一 阔始明颗上 升，但渲程辈辈化随峙罔逐步减弱。经遇
一定峙罔以后就逮到 一程平衡献慈，造峙的功率以熟尊和割流的方式散失掉。

＊耗散系数8
耗散系数定美属功耗的辈辈化革t于由于渲锢功耗量去化所崖生的熟敏雹阻髓温度的辈辈化的比值。它可表示属
mw爪，它是在器憨倏件下使雹阻髓温度提高IK所需的雹功率。耗散系数越大，熟敏琶阻器向周圄散失的熟量
就越多：o=dp/dT(11）黑了测量8，我俐在台
熟敏雹阻器加上 一锢雹功率，渲峙的比值V/1舆在 T2=85℃倏件下
测得的雹阻值相同，于是：

o=VI/CT2T1) =P/CT2T1) (12) 
＊熟峙罔常数（The「malt ime constant）τC 

熟肇冷却峙罔常数指的是解 一 只不加雹负荷的熟敏雹阻器 ，其温度辈辈化原先雹阻键的平均温度舆覆境温度
之差的63.2%所需的峙罔。

- CdT = H(T-TA)dt (a) σ（乃 一 盯 ＝ cth d%
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